
Звіт про надходження звернень громадян за 

IIІ квартал 2022 року 
 

З 01 липня по 30 вересня 2022 року до Департаменту гуманітарної 

політики Вінницької обласної державної адміністрації надійшло 103 звернення 

громадян. 

Електронною поштою отримано – 84 звернення громадян, поштою – 13 

звернень громадян, принесено особисто – 6.  

Найбільш актуальні питання, що відображаються у зверненнях, за звітний 

період, це: 

- розгляду питань освіти – 99; 

- діяльності спорту – 3; 

- питань працевлаштування і кадрового забезпечення – 1. 

Зареєстровано у Вінницькій обласній військовій адміністрації та 

переслано – 43 (41,75%), з них на розгляд надіслано відповіді заявникам та 

обласній військовій адміністрації в копіях – 43. 

Протягом ІІІ кварталу 2022 року до Департаменту гуманітарної політики 

Вінницької обласної військової адміністрації надійшло 7 колективних звернень, 

що складає – 6,80% від загальної кількості. 

Надано відповіді на звернення громадян відповідно до Закону України 

«Про звернення громадян» від 02 жовтня 1996 року №393/96-ВР. 

Відповідно до ЗУ «Про статус народного депутата України»                              

від 16 листопада 1992 року №2790-ХІІ, розглянуто 5 депутатських звернень                           

(2 з них переслано з обласної військової адміністрації). Надано відповідь 

заявникам – 3. Підготовлено проєкт відповіді Народному депутату України – 1, 

поінформовано Службу у справах дітей обласної військової адміністрації – 1.  

З метою запобігання можливого поширення гострої респіраторної 

хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19 та на виконання заходів 

ефективної протидії поширення коронавірусної інфекції та у зв’язку із нападом 

на Україну країни-терориста та агресора російської федерації 24 лютого 2022 

року і прийняттям Указу Президента України від 24.02.2022 №64/2022 «Про 

введення воєнного стану в Україні» особисті прийоми громадян були обмежені. 

Так, за ІІІ квартал цього року керівництвом Департаменту гуманітарної 

політики було особисто прийнято 3 заявники.  

Питання роботи зі зверненнями громадян знаходиться на постійному 

контролі у керівництва Департаменту гуманітарної політики Вінницької 

обласної державної адміністрації.  


